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Oferta Trabajo Fin de Master (TFM):
Tutor/es: SUSANA MAGADÁN MOMPÓ
e-mail tutor/es: smaga@uvigo.es
Centro/Institución/Empresa: Centro Investigacións Biomédicas (CINBIO), Universidade de Vigo.
Título: Caracterización de la diversidad de receptores antígeno específico en peces óseos.
Breve resumen del trabajo (< 100 palabras):
 La respuesta inmunitaria adaptativa mediada por los linfocitos T y B se basa en: a) generación de una gran diversidad de receptores (TCR e inmunoglobulinas) mediante recombinación somática de segmentos génicos, b) activación y expansión clonal tras el reconocimiento específico de antígeno y c) desarrollo de memoria inmunológica. Este mecanismo de defensa surge en vertebrados, sin embargo, la falta de herramientas ha dificultado su estudio en la mayoría de especies, a excepción de humanos y ratones.
El uso de técnicas de secuenciación masiva abre nuevos horizontes, desde una perspectiva genómica y funcional. En el caso de peces óseos, nos permite caracterizar la respuesta inmunitaria adaptativa en diferentes contextos como vacunación, infección por diferentes patógenos, situaciones de estrés, etc, y obtener marcadores moleculares de protección útiles en el desarrollo de nuevos programas de vacunación en acuicultura.

Actividades a desarrollar:-	Aplicación de técnicas de secuenciación masiva y análisis bioinformáticos para la caracterización de la respuesta mediada por anticuerpos en peces óseos (se trabajará con rodaballo o trucha arcoíris).
-	El desarrollo del proyecto implica el manejo de herramientas informáticas como GALAXY, IMGT HighV/QUEST.
-	También se adquirirán destrezas en técnicas básicas de biología molecular como extracción de ARN, síntesis de cDNA, PCR, PCR en tiempo real, etc
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